
Akadálymentesítési nyilatkozat 

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala elkötelezett amellett, hogy honlapját, a közszférabeli 

szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. 

törvény szerint akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat az eger.hu honlapra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 
Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések miatt csak részben felel meg a közszférabeli 

szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. 

törvénynek. 

Nem akadálymentes tartalom 
Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes: 

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés 

Aránytalan teher 

A weboldalon visszamenőleg nagyjából 2002-ig találhatók tartalmak, amelyek egy része még a 

korábbi weboldalakon található archívumokat is tartalmazzák (jelenlegi verzióban felvitt tartalmakkal 

együtt megközelítőleg 37000 cikk és hír). Az ilyen régi és új tartalmak olyan nagy számban vannak 

jelen az adatbázisban, hogy azok struktúrájának kézi erővel történő javítása nagyon nagy erőforrás 

igényekkel járna. 

A varos.eger.hu weboldalon helyet kaptak a városi televízió és rádió hírei is. A rovat hírei 

megközelítőleg 14000 cikket tartalmaznak a hozzájuk tartozó videókkal, amelyek utólagos 

feliratozása nagyon nehéz feladat volna. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 
E nyilatkozat 2023.03.31-én készült. 

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült. 

Visszajelzés és elérhetőségek 
Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat az egpolgh@ph.eger.hu email címen jelezheti. 

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős:  

Informatikai és Rendészeti Iroda 

Gál József, rendszergazda 

E-mail: gal.jozsef@ph.eger.hu 

Telefon: +36 36 521 955 



Végrehajtási eljárás 
Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a közszférabeli szervezetek honlapjainak és 

mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt 

kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. 

rendelet tartalmazza. 
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